
 

CONCEPT - Besluitenlijst van de raadsvergadering van de gemeente Haren  

van maandag 26 maart 2018 

 

 

Aanwezige raadsleden: mevrouw M.J. Bachman (D66), mevrouw W. Legemaat (D66), de 

heer R.J.J. van der Heijden (D66), de heer P.A. Hidding (D66), mevrouw C.H.L. Fenijn 

(D66), mevrouw E.N. Wiersema (GVH) , de heer M.Wolters (GVH), de heer S.A.L. Dellebarre 

(GVH), mevrouw I. Jacobs-Setz (VVD),  de heer A. Bergsma (VVD), de heer G.K. Boersma 

(CDA), de heer J.T. Boonstra (CDA),  mevrouw L.M. Schuiling (PvdA) , de heer 

T.G. Sprenger (PvdA), mevr. D. Praamstra-Bos (ChristenUnie), de heer J. Sietsma (Groen-

Links), mevrouw B.E. Snabilié (GroenLinks). 

 

Afwezige raadsleden:   

 

Voorzitter : de heer P. van Veen 

 

Griff ier  : de heer O.E. de Vries 

 

Aanwezige wethouders: de heer M. Verbeek en mevrouw M.H. Stiekema  

 

Afwezige wethouder:  

 

Gemeentesecretaris: mevrouw M.P. de Wilde 

 

Aldus vastgesteld in de vergadering van de raad van 23 april  2018 

 

 

de raad voornoemd, 

 

 

 

O.E. de Vries, 

griff ier 

 P. van Veen, 

voorzitter 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 2   

1. Opening en mededelingen voorzitter 

De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur.  

 

2. Vaststelling agenda  

De agenda wordt vastgesteld nadat agendapunt 9a wordt toegevoegd omdat de volgende 

moties vreemd aan de orde van de dag worden ingediend:  

M1. Gemeenteli jke informatievoorziening inkomensregelingen  

M2. Cliëntenraad 

M3. Rente gemeenteli jke Kredietbank Assen 

M4. Aardgasvrij bouwen 

M5. Ruimte voor de Rieshoek 

 

Mevrouw Bachman is vanavond de primus. 

 

3. Besluitenlijst van de raadsvergadering van 29 januari 2018 

De besluitenli jst wordt vastgesteld. 

 

4. Ingekomen stukken(ter inzage) 

Mevrouw Bachman stelt vragen over ingekomen brief A6, ongevraagd advies Milieu Advies-

raad Haren over omgeving Zoölogisch Laboratorium.  

Mevrouw Snabilié stelt naar aanleiding van de planningsli jst vragen over het uitstellen van 

de behandeling van het bestemmingsplan buitengebied. Graag ziet ze dit onderwerp daad-

werkeli jk in Q2 2018 geagendeerd.  

Mevrouw Snabilié stelt naar aanleiding van de toezeggingenlijst vragen over het voorstel 

armoedebeleid dat als resultante van het rondetafelgesprek hierover opgesteld zou worden. 

Graag opnemen op de planning voor behandeling in mei 2018. 

Mevrouw Snabilié stelt naar aanleiding van de toezeggingenlijst vragen over de ongevraag-

de adviezen Torion en Toegangsteam. Hieraan gekoppeld ziet zij het voorstel over de ver-

zelfstandiging van het CKC vóór de zomer 2018 plaatsvinden. 

De heer Sprenger stelt vragen over de relatie tussen het bestemmingsplan buitengebied en 

het voorstel over zonneparken.  Aangegeven wordt dat behandeling in volledige afstemming 

plaatsvindt. 

 

5. Mededelingen 

Er worden geen mededelingen gedaan.  

 

6. Actualisatie gemeenschappelijke regeling Omgevingsdienst  

Samenvatting: Op 1 november 2013 is de gemeenschappelijke regeling van de Omgevings-

dienst Groningen van start gegaan. 

In 2016 heeft een evaluatie van de organisatie van de Omge-vingsdienst Groningen plaats-

gevonden. Eén van de conclusies van het evaluatierapport is dat de basis van de organisa-

tie nog niet op orde was. Het op orde brengen van deze basis werd als noodzakelijk gezien 

om uiteindelijk toe te groeien naar een on-afhankelijke en betrouwbare kennispartner die de 

klant centraal stelt.  

Eén van de zaken die moet leiden tot een betere aansturing van de Omgevingsdienst Gro-

ningen is een verandering in de statu-ten van de GR ODG. Het Algemeen Bestuur heeft op  

1 december 2017 ingestemd met voorstellen ter verandering van de GR ODG. 
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De raad besluit (zonder hoofdeli jke stemming, conform voorstel) in te stemmen met  

 

1. op grond van artikel 51, tweede en derde lid van de Wet gemeenschappelijke regeling 

(Wgr), het college toestemming te verlenen tot het aanpassen van de bestaande Gemeen-

schappelijke Regeling Omgevingsdienst Groningen;  

2. om het college, in samenspraak met de andere colleges, toestemming te verlenen de 

tekst van de gemeenschappelijke regeling definit ief vast te stellen;  

3. dit besluit bekend te maken. 

 

7. Verordening kwaliteit VTH omgevingsrecht Groningen 

Samenvatting: De kwaliteit van vergunningverlening, toezicht en handhaving voor de wabo 

wordt middels vaststell ing van de Verordening Kwaliteit VTH Omgevingsrecht Groningen 

geborgd. 

 

De raad besluit (zonder hoofdeli jke stemming, conform voorstel) in te stemmen met  

 

* De Verordening Kwaliteit VTH Omgevingsrecht Groningen vast te stellen en kennis te ne-

men van de bij lagen; 

* Kennis te nemen van het jaarprogramma 2018 VTH Wabo, APV en bijzonde re wetten 

 

8. Toelating nieuw raadslid 

Samenvatting: Raadslid mevrouw E.N. Wiersema heeft aangegeven per 26 maart 2018, be-

gin raadsvergadering,  haar  raadslidmaatschap te willen beëindigen. In de ontstane vaca-

ture dient te worden voorzien. De volgende kandidaat op de li jst, mevrouw Sloot, heeft de 

benoeming aanvaard, zodat thans over de toelating als raadslid moet worden beslist.  

 

De raad besluit (zonder hoofdeli jke stemming, conform voorstel) in te stemmen met  

 

mevrouw M.J. Sloot toe te laten tot de gemeenteraad van Haren. 

 

9. Vragenuur 

De fractie van de VVD stelt vragen over de Rieshoek.  

De fractie van de PvdA stelt vragen over de Gemeenteli jke Kredietbank te Assen.  

De fractie van GVH stelt vragen over eventuele herindeling.  

De fractie van GroenLinks  stelt vragen over WMO-vervoer. 

De fractie van GroenLinks stelt vragen over toekenning subsidie aan de vereniging Kleurrijk 

Haren. 

 

9a. Moties vreemd aan de orde van de dag  

M1. Gemeenteli jke informatievoorziening inkomensregelingen  

De motie wordt met 10 stemmen voor (GVH, GroenLinks, ChristenUnie, PvdA en CDA) en 7 

stemmen tegen( D66 en VVD) aanvaard.  

 

M2. Cliëntenraad 

De motie wordt aangehouden.  

 

M3. Rente gemeenteli jke Kredietbank Assen 

De motie wordt aangehouden.  
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M4. Aardgasvrij  bouwen 

De motie wordt ingetrokken. 

 

M5. Ruimte voor de Rieshoek 

De motie wordt unaniem aanvaard.  

 

10. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 22.30 uur. 

 

 

 

 

 

  


